

«Единая Россия» консультирует

24 марта 2016 года с 10.00 до 13.00 будет проводиться «Прямая телефонная линия» и прием граждан по теме «Вопросы развития садоводства и огородничества в Удмуртской Республике»

На вопросы по теме будут отвечать представители Правительства Удмуртской Республики, Министерства сельского хозяйства и продовольствия, Министерства транспорта и дорожного хозяйства, Министерства промышленности и торговли, Союза садоводческих некоммерческих товариществ Удмуртской Республики, Администраций городов и районов.

Номер телефонной линии в г. Ижевске 8 (3412) 913-143.

Номер телефонной линии в с. Сигаево 8 (34147) 2-46-37.

Весенний лед опасен

В связи с частыми изменениями температуры воздуха началось интенсивное разрушение льда на р. Кама и других водоемах, что создает риск чрезвычайных ситуаций на водных объектах

В целях предотвращения провалов автотранспорта под лед напоминаем, что движение автомобильного транспорта по ледовым переправам закрыто с 26 февраля. Выезд на лед на любых видах транспорта опасен как на ледовой переправе, так и, особенно, в местах несанкционированного выезда на лед.

Просевший и ослабленный лед стал опасен для рыбаков и пешеходов.

Если переход реки по льду неизбежен, помните следующее.

■ Безопасным считается лед толщиной не менее 7 см для одиночного пешехода, а для группы людей – 10-12 см.

■ Имеет значение и цвет льда. Более надежен прозрачный лед с синеватым или зеленоватым оттенком. Опасен желтоватый, матовый или пористый, ноздреватый лед.

■ При появлении под ногами мелких радиальных и, тем более кольцевых трещин двигаться по льду нельзя – в любой момент можно оказаться в воде.

■ Особую осторожность надо проявлять на льду в местахброса сточных и талых вод, у плотин, зарослей камыша и водорослей.

■ Переходить водоем можно только в проверенных местах, лучше вдвоем на расстоянии 3-4 метров друг за другом. Передвигаться следует не торопясь, скользя шагом, стараясь не отрывать ног от льда. Во время движения рюкзак или рыбакий ящик следует нести так, чтобы в случае необходимости быстро от него освободиться.

■ Ни в коем случае нельзя проверять прочность ледяного покрова ударами ноги – можно провалиться в воду. Если передвигаетесь на лыжах по незнакомым местам, крепления лыж стоит отстегнуть, чтобы, в крайнем случае, иметь возможность быстро от них избавиться, а палки держать, не накидывая петли на кисти.

И. Шафеков, директор Службы гражданской защиты г. Сарапула.

Сообщи, где торгуют смертью!

В г. Сарапуле проходит акция «Сообщи, где торгуют смертью!»

По тел. 4-05-33 вы можете сообщить о фактах и местах продажи наркотиков, наркодержащих растений, а также адреса притонов.

Сотрудники наркоконтроля будут признательны всем жителям г. Сарапула за содействие и активную гражданскую позицию.

Время спортивных побед

Сарапуле прошла I Зимняя спартакиада пенсионеров Удмуртской Республики



На соревнования приехали 22 команды из разных городов и районов Удмуртии. В составе команд было по 10 участников – мужчин и женщин.

Открылись соревнования праздничным парадом команд-участниц на площади у ДК «Заря».

– Приятно, что Сарапул откликнулся на предложение Правительства Удмуртии и принял первую Спартакиаду пенсионеров, – сказал, приветствуя участников от имени Главы республики Александра Соловьева, министр спорта Игорь Краснов. – Я уверен, вы приехали побеждать, чтобы возобновить славу, которую раньше вы приносили своим городам и селам, и надеюсь, что эти соревнования станут традиционными в нашем регионе.

– Это честь для Сарапула – проводить I Зимнюю спартакиаду пенсионеров. Я рад приветствовать участников соревнований на сарапульской земле. Желаю всем легких стартов, удачи и больших побед! – сказал на открытии соревнований Глава города Александр Ессеин.

Факел с огнем соревнований пронес по площади сарапульского спортсмен, известный лыжник Юрий Порываев. Старт Спартакиаде дан!

Соревнования проходили одновременно на нескольких площадках. В спортзале «Сокол» спортсмены старшего поколения соревновались в дартсе. Здесь наибольшее количество очков набрала сарапульчанка Людмила Попова.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район»

17.03.2016 г. № 5

О созыве тридцатой очередной сессии Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» пятого созыва

Президиум Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Созывать тридцатую очередную сессию Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» пятого созыва 24.03.2016 г. в с. Сигаево в 10.00 с повесткой дня:

1. Отчет Главы муниципального образования «Сарапульский район» об организации работы Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» и результатах своей деятельности в 2015 году.

2. Отчет Главы Администрации муниципального образования «Сарапульский район» о результатах его деятельности и деятельности Администрации муниципального обра-

зования «Сарапульский район» за 2015 год. 3. Согласование заключения трудового договора с заместителем Главы Администрации муниципального образования «Сарапульский район».

4. Утверждение отчета о деятельности Контрольного комитета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год.

5. Исполнение бюджета муниципального образования «Сарапульский район» за 2015 год.

6. Внесение изменений в Решение Совета депутатов от 30 декабря 2015 года № 356/2 «О бюджете муниципального образования «Сарапульский район» на 2016 год».

7. Утверждение схемы одномандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Сарапульского районного Совета депутатов шестого созыва.

8. Порядок представления лицом, замещающим муниципальную должность, сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера членов своей семьи, порядке проверки указанных сведений и их размещения

на официальных сайтах органов местного самоуправления и предоставления этих сведений средствам массовой информации для опубликования.

9. Признание утратившими силу некоторых решений Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район».

10. Информационные сообщения:

1). Итоги работы сельского хозяйства Сарапульского района за 2015 год и прогноз на 2016 год.

3). Информационно-аналитическая записка о криминогенной обстановке на территории Сарапульского района и результатах оперативно-служебной деятельности межмуниципального отдела МВД России «Сарапульский» за 2015 год

2). Информация о подготовке к XXVIII летним сельским спортивным играм Сарапульского района.

Информация о подготовке к XXV летним сельским спортивным играм Удмуртской Республики на территории с. Сигаево в 2016 году.

А. Попов, заместитель Председателя Совета депутатов МО «Сарапульский район».

ПОГОДА

ВТОРНИК -2°C... -4°C, снег.

СРЕДА 0°C... -2°C, небольшой снег.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
Администрации
города Сарапула

15 марта 2016 г. № 567
О предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 18:30:000389:4 по ул. Красноармейской, д. 49 «магазины товаров первой необходимости», имеющего разрешенный вид использования «земельные участки под объектами торговли». О приведении вида разрешенного использования земельного участка в соответствие классификатору

На основании рекомендаций комиссии по правилам землепользования и застройки города Сарапула по вопросу предоставления разрешения на условно разрешенный вид использования «магазины товаров первой необходимости» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000389:4, расположенному по ул. Красноармейской, д. 49 в градостроительной зоне малоэтажной застройки индивидуальными жилыми домами (до 3-х этажей) Ж4, имеющему основной вид разрешенного использования «земельные участки под объектами торговли», руководствуясь ч. 13 ст. 34 Федерального закона от 23.06.2014 г. № 171-ФЗ, Приказом Минэкономразвития России от 01.09.2014 г. № 540 «Об утверждении классификатора видов разрешенного использования земельных участков» (в редакции от 30.09.2015 г. № 709), в соответствии с п. 9 ст. 39 Градостроительного кодекса РФ, Администрация города Сарапула ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Предоставить разрешение на условно разрешенный вид использования «магазины товаров первой необходимости» земельному участку с кадастровым номером 18:30:000389:4, расположенному по ул. Красноармейской, д. 49 в градостроительной зоне малоэтажной застройки индивидуальными жилыми домами (до 3-х этажей) Ж4, имеющему основной вид разрешенного использования «земельные участки под объектами торговли».

2. Установить соответствие вида разрешенного использования земельного участка, указанного в п. 1 настоящего Постановления, виду разрешенного использования «магазины» (код 4.4) - размещение объектов капитального строительства, предназначенных для продажи товаров».

3. Опубликовать настоящее Постановление в газете «Красное Прикамье» и на официальном сайте МО «Город Сарапул».

А. Ессеен,
Глава города Сарапула.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении аукциона по продаже земельного участка

Форма торгов: аукцион является открытым по составу участников.

Организатор аукциона: Управление имущественных отношений г. Сарапула.

Местонахождение и почтовый адрес организатора аукциона: 427960, Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. № 9.

Адрес электронной почты организатора аукциона: sarapuluo@mail.ru.

Телефон для справок: 8 (34147) 4-07-01.

Наименование уполномоченного органа, принявшего решение о проведении аукциона: Правительство Удмуртской Республики.

Реквизиты указанного решения: Распоряжение Правительства Удмуртской Республики № 61-р от 01.02.2016 г.

Место проведения аукциона: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Советская, д. 2, каб. 7.

Дата и время проведения аукциона: 26.04.2016 года в 14 часов

00 минут.

Порядок проведения аукциона: *

Предмет аукциона: земельный участок.

Местоположение земельного участка: Удмуртская Республика, г. Сарапул, ул. Первомайская, 42.

Площадь земельного участка: 1232 кв. м.

Кадастровый номер: 18:30:000258:22.

Права на земельный участок: государственная собственность на земельный участок не разграничена. Распоряжение участком осуществляется в силу абз. 2 п. 2 ст. 3.3 Федерального закона от 25.10.2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации».

Обременения и ограничения в использовании земельного участка: не установлены.

Вид разрешенного использования: «малоэтажная жилая застройка (индивидуальное жилищное строительство; размещение дачных домов и садовых домов) (код 2.1) - размещение жилого дома».

Категория земель: «земли населенных пунктов».

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства (в соответствии с правилами землепользования и застройки МО «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., СНиП 2.08.01-89*, утвержденные Постановлением Государственного строительного комитета СССР от 16.05.1989 г. № 78): *

Наличие возможности подключения (технологического присоединения) объекта к сетям инженерно-технического обеспечения и плата за подключение (технологическое присоединение): *

Начальная цена предмета аукциона (рыночная стоимость земельного участка) - 2 266 000 рублей (определенна на основании отчета об оценке № 12/16 от 29.02.2016 г.).

Шаг аукциона - 67 980 рублей (3% от начальной цены предмета аукциона).

Форма заявки на участие в аукционе: Приложение № 1/1 и 1/2 к Извещению о проведении аукциона.

Порядок приема заявок: прием заявок осуществляется в рабочие дни: понедельник-четверг - с 8.30 до 17.30, пятница - с 8.30 до 16.30 (с учетом перерыва на обед и технических перерывов) с даты опубликования Извещения.

Документы, предоставляемые для участия в аукционе, и требования к ним:

для участия в аукционе претендент представляет организатору (лично или через своего представителя) в установленный в Извещении срок следующий пакет документов:

1. заявку на участие в аукционе (по установленной организатором торгов форме) с указанием реквизитов счета для возврата задатка в 2-х экз.;

2. копии документов, удостоверяющих личность (для граждан);

3. надлежащим образом заверенный перевод на русский язык документов о государственной регистрации юридического лица в соответствии с законодательством иностранного государства в случае, если заявителем является иностранное юридическое лицо;

4. документы, подтверждающие внесение задатка.

Обращаем внимание: Заявка и представляемые Заявителем документы должны быть составлены на русском языке, текст должен быть читаемым. Документы, содержащие помарки, подчистки, исправления и т. п., не рассматриваются и не принимаются.

Один заявителю вправе подать только одну заявку на участие в аукционе.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку до дня окончания срока приема заявок, уведомив об этом в письменной форме Организатора аукциона.

Заявка на участие в аукционе, поступившая по истечении срока приема заявок, возвращается в день ее поступления Заявителю или его уполномоченному представителю под расписку.

Параметры разрешенного строительства объекта капитального строительства (в соответствии с правилами землепользования и застройки МО «Город Сарапул», утвержденными Решением Сарапульской городской Думы № 3-174 от 22.12.2011 г., СНиП 2.08.01-89*, утвержденные Постановлением Государственного строительного комитета СССР от 16.05.1989 г. № 78): *

Задаток в размере 20% от начальной цены предмета аукциона на сумму - 477 400 рублей 00

копеек.

Порядок внесения и возврата задатка: *

Реквизиты счета для перечисления задатка:

Получатель: УФК по Удмуртской Республике (Управление имущественных отношений г. Сарапула), ИНН 1827005590, КПП 183801001, р/счет 40302810194013000133 в Отделении НБ Удмуртской Республики, г. Ижевск, БИК 049401001.

* Информация размещена на официальном сайте МО «Город Сарапул»: www.adm-sarapul.ru и на официальном сайте Российской Федерации для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

Обращаем внимание: Бланки документов, необходимых для участия в аукционе, иную информацию по земельному участку можно получить по адресу: УР, г. Сарапул, ул. Советская, 2, каб. 9, тел. 8 (34147) 4-07-01. Образцы бланков размещены также на вышеуказанных сайтах.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» информирует о возможности предоставления в аренду земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для ведения личного подсобного хозяйства с кадастровым номером 18:18:083001:287, площадью 800 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, с. Шевырялово, ул. Набережная, уч. № 2 «в», сроком на 20 лет.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду, замечания и предложения принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 9, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок: 25-949.

А. Шарафутдинов,
Глава Администрации
Сарапульского района.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Администрация муниципального образования «Сарапульский район» информирует о возможности предоставления в аренду сроком на 3 года земельного участка из категории земель населенных пунктов, с разрешенным использованием: для индивидуального жилищного строительства (2.1) - размещение индивидуального жилого дома (дом, пригодный для постоянно-го проживания, высотой не выше трех надземных этажей) ориентированной площастью 1377 кв. м, расположенного по адресу: Сарапульский район, с. Нечкино, по ул. Оползино, в кадастровом квартале 18:18:057002.

Заявления о намерении участвовать в аукционе по предоставлению участка в аренду принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего информационного сообщения по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 30, каб. 40, тел. для справок 24-607, рабочее время приема с 8.00 до 16.00, обед с 12.00 до 13.00. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок: 25-949.

Для ознакомления со схемой расположения земельного участка просим обращаться по вышеуказанному адресу. Также прием заявлений ведет Многофункциональный центр по Сарапульскому району по адресу: УР, Сарапульский район, с. Сигаево, ул. Лермонтова, 17, тел. для справок 25-949.

А. Шарафутдинов,
Глава Администрации
Сарапульского района.

Детскому техническому творчеству Сарапула - 80!

Поздравить с юбилеем педагогический коллектив и воспитанников Центра детского (юношеского) технического творчества в минувшую среду собрались представители Администрации города, Госсовета Удмуртии, депутатского корпуса, промышленных предприятий, Центра информатизации и оценки качества образования и руководители образовательных учреждений

Открывая торжественное мероприятие, директор ЦД(Ю)ТТ Рамзия Насирова отметила: «В Сарапуле 80 лет назад на базе школ начали работать технические кружки, в которых воспитывались столь необходимые для промышленности города будущие инженерные и рабочие кадры. Первое упоминание о детской технической станции, которая сначала располагалась в Доме пионеров, а в последующем - в Детском парке, относится к 1936 году. С 1981 года ребят авиамоделизму, столярному и робототехническому делу обучали на Станции юных техников.

За годы работы укреплялась материально-техническая база, открывались новые направления деятельности. Благодаря помощнику и поддержке депутатов Госсовета УР Алексея Прасолова и Алексея Малюка были открыты и оборудованы два кабинета: информационных технологий и робототехники. Безусловно, все это позволяет нам сегодня идти по пути инноваций и развития. Ценность дополнительного образования заключается в том, что оно расширяет стандарты общего образования, является необходимым звеном в воспитании многогранной и конкурентоспособной личности».

Действительно, сегодня в кружках и объединениях Центра занимаются более тысячи ребят. Учащиеся добиваются больших успехов в республиканских, всероссийских и международных творческих конкурсах, педагоги также становятся призерами конкурсов профмастерства разного уровня.

«Мы благодарны вам, уважаемые педагоги, что вы формируете у детей интерес к техническому творчеству, готовите будущих инженеров для предприятий нашего города», - отметил в своем поздравлении Глава г. Сарапула Александр Ессен.

В этот день еще много теплых слов было направлено в адрес руководства и коллектива Центра, лучшие работники были отмечены

различными наградами, в числе которых Почетные грамоты Администрации города, Управления образования, Министерства образования и науки УР и другие, а также вручены ценные подарки и сертификат на 50 тысяч рублей от Главы города на приобретение интерактивной доски.

После торжественной части все присутствующие смогли принять участие в мастер-классах по декорированию, моделированию, компьютерной графике и робототехнике.

М. Розова,
М. Глухова (фото).



Глава города Александр Ессен вручает сертификат директору ЦД(Ю)ТТ Рамзии Насировой

Стали лауреатами конкурса

В Москве, в Президент-отеле, состоялась XXXVIII научная конференция, организованная Международным Форумом «Инновации и развитие»



Конференция явилась финальным мероприятием Всероссийского конкурса «100 лучших предприятий и организаций России - 2015», участниками которого выступили организации и предприятия, администрации субъектов Российской Федерации, образовательные учреждения, осуществляющие подготовку кадров для предприятий

и организаций, учреждения науки, журналисты и средства массовой информации.

В числе лауреатов конкурса в номинации «Лучшее учреждение дополнительного образования детей» был отмечен Детско-юношеский центр г. Сарапула. В работе конференции приняла участие директор ДЮЦа Елена Шадрина (на фото слева).

В торжественной церемонии награждения приняли участие видные государственные и общественные деятели, представители общественных организаций, администрации субъектов Российской Федерации, журналисты. Лауреаты конкурса были удостоены Дипломов, а также им были вручены памятные статуэтки.

Администрация Детско-юношеского центра благодарит депутатов Госсовета УР А. М. Прасолова и А. М. Малюка, депутата Сарапульской городской Думы А. В. Савельева, директора ООО «Цифра+» И. Н. Каргашину, индивидуального предпринимателя А. А. Алиханова за помощь в участии в XXXVIII научной конференции Международного Форума «Инновации и развитие».

Впервые в Сарапуле

Каждая современная женщина хочет выглядеть красиво и стильно. Обновить гардероб, привнести в свою жизнь новые краски и ощущения, порадовать себя новыми дизайнерскими вещами можно, посетив выставку-распродажу стильной и качественной одежды от лучших российских дизайнеров



Роскошная коллекция нарядных платьев «STASIYA» от Анастасии Кузнецовой, победительницы конкурса «Кутюрье года», участницы римской недели моды.

Авторская роспись на ткани от Натальи Новиковой, победительницы конкурса «Мода России».

Динамичный и сногшибательный бренд одежды «KYROCHNI-NA», любимой марки московских модниц и шоу-бизнеса.

Тренд сезона - платья с аппликациями из кожи и перфорацией от марки «SEAM».

Легендарные кардиганы-перевороты от Даши Васильевой - выпускницы лаборатории Вячеслава Зайцева.

Платья от известного дизайнера Ольги Гринюк - гениальная посадка на любую фигуру. Авторские принты, натуральные ткани.

Приглашаем посетить выставку 26 марта в ДК радиозавода. Продажа авторских коллекций с 12 часов. Также все желающие смогут посетить фестиваль-конкурс молодых дизайнеров и модельеров республики «Подиум-2016», начало в 16.00.

В. Карманов, фото автора.



Глава города Александр Ессен вручает сертификат директору ЦД(Ю)ТТ Рамзии Насировой

В честь храмостроителя

Если архитектуру называют музыкой в камне, то православный храм можно назвать каменной молитвой

Количество куполов, апсид и даже цвет кровли - все в православном храме «говорящее», полно смысла и символизма. По большому счету, православные храмы выполняли функцию формирования пространства поселений, придавая им величие: заставляли поднимать голову и распрямлять плечи.

И не случайно наряду со знаменитыми фамилиями великих композиторов, писателей и поэтов в истории сохранились и имена великих архитекторов.

Особое место в архитектуре Вятской губернии, Удмуртии, Прикамья и Сарапула занимает имя Филимона Меркуьевича Рослякова - первого вятского губернского архитектора. Творчество Ф. М. Рослякова пришло на сложный этап перехода от барокко к классицизму. Творческий сплав этих направлений - характерный признак большинства архитектурных работ мастера. Из зданий, построенных по проектам Рослякова, в Прикамье сохранились: Покровский кафедральный собор в г. Сарапуле (1788-1791 гг.), Храм Богоявления Господня в с. Нечкино (1807 г.), Храм Святой Троицы в с. Мостовое (1801-1813 гг.), Михайло-Архангельская церковь в с. Кигбаево (1810 г.) Сарапульского района, Покровская церковь в с. Арзамасцево (1836-1840 гг.), Вознесенская церковь в с. Галаново (1819-1829 гг.), Рождественско-Богородицкая церковь в с. Колесниково (1810-1818 гг.) Каракулинского района.

24 марта, в 21:00 годовщину упокоения храмостроителя, в Покровском кафедральном соборе (ул. Труда (Большая Покровская), 38) будет отслужена панихида по Филимону Меркуьевичу Рослякову. Начало богослужения в 21 часов.

В. Ерастов.

НАША СПРАВКА

Покровская церковь - самая древняя в г. Сарапуле, Удмуртии и Прикамье. Церковь была освящена в честь Покрова пресвятой Богородицы и существовала в с. Вознесенском (впоследствии Сарапул) с начала XVIII века. После обветшания и двух пожаров бывшая деревянная церковь вновь отстраивалась из камня на средства прихожан в 1788-1791 годах.

В Покровской церкви были освящены три престола - в честь Святого Николая Чудотворца (правый), в честь Святых мучеников Флора и Лавра (левый), в честь Покрова Пресвятой Богородицы (главный).

Церковь была закрыта в 1932 году по распоряжению Удмуртского облисполкома, а здание переоборудовано в хлебопекарню.

В середине 90-х годов прошлого века оно было передано Русской Православной церкви. В 2012 году по ходатайству митрополита Ижевского и Удмуртского Николая, инициативе Президента Удмуртии Александра Волкова на средства Президента НК «РуссНефть» М. С. Гуцериева храм был восстановлен. В марте 2014 года храм получил статус Кафедрального собора.

Провинциалка

16+

Пьесы И. С. Тургенева привлекали и привлекают внимание театров глубиной и точностью психологии персонажей

Кроме глубины и точности психологии, есть в пьесах нашего классика и другие замечательные качества. Например, правда типичных черт русской жизни и русского национального характера.

Действие пьесы «Провинциалка» происходит 150 лет назад, а люди и их поступки те же, что и сегодня.

Спектакль актеров-студийцев получился легким и динамичным. Здесь много возможностей для развития актерской фантазии и импровизации.

Театр-студия современной драмы «Ритм», которой руководит Юлия Гурьянова, в новом составе существует около года, репетиции начались не так давно. Все актеры - начинающие, не все имается легко. Но есть главное - желание и стремление.



22 марта в 17.00 на сцене ДК радиозавода зрителю увидит одноактovую пьесу-комедию «Провинциалка». Вход свободный. В. Карманов, фото автора.

Ищем очевидцев

Сотрудники следственного отдела МО МВД России «Сарапульский» разыскивают очевидцев дорожно-транспортного происшествия, произошедшего 3 октября 2015 года напротив дома № 35 по ул. К. Маркса.

Установлено, что 3 октября 2015 года в дневное время молодая девушка, управляя автомобилем «Опель Астра» (государственный регистрационный знак Е007АР/18), двигаясь по улице Ст. Разина, при повороте налево совершила наезд на пешехода - женщину 1931 г. р., переходившую проезжую часть вне зоны действия пешеходного перехода. В результате аварии пожилая женщина получила тяжкие телесные повреждения, была госпитализирована в СГБ.

В настоящее время по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ. С целью установления полных обстоятельств произошедшего сотрудники полиции просят откликнуться свидетелей и очевидцев данного ДТП, а также лиц, обладающих какой-либо информацией о данном событии. Тел.: 8-904-279-77-80, 4-83-80, 4-83-93.

А. Коротаева.